

盛岡市プレスリリース

~もりおかの「食と農」をいっしょに盛り上げよう!~



令和7年1月17日 農林部農政課

市政記者クラブ加盟社 各位

おいしく食べよう!食べて応援しよう!

「いわて×もりおか短角牛フェア 2025」の開催記者発表会を行います

もりおか短角牛振興協議会は、令和7年1月25日(土)から2月24日(月)の期間で「いわて×もりおか短角牛フェア2025」を開催するにあたり、下記のとおり記者発表会を行います。

今年は、「盛岡の美味いもんアンバサダー」認定店を中心に市内 15 店舗の飲食店等が参加し多彩な短角 牛メニューを提供します。

また、2月1日(土)、2日(日)の2日間は、パルクアベニュー・カワトク地下1階食生活館県産品売場で特別販促イベント「いわて×もりおか短角牛祭り」を開催します。

記者発表会では、メニューの紹介や試食の提供などを行いますので、取材につきまして特段の御配慮をお願いします。

記

1 日 時

令和7年1月23日(木) 15:30~16:30

2 会場

レストランパイオニアファーム(本町通二丁目1-34)

- 3 内容
- (1) いわて×もりおか短角牛フェア 2025 開催宣言と内容紹介
- (2) フェア参加店代表 3店舗によるメニューの紹介
- (3) 撮影と試食会



昨年度の記者発表の模様

- 4 その他
 - ・特別販促イベント「いわて×もりおか短角牛祭り」を2月1日(土)、2日(日)に開催します。
 - 各種詳細については、市ホームページ及び添付資料を御確認ください。

・会場での受付時に名刺を頂戴いたしますので、御持参願います。

・会場に駐車場はございません。大変恐れ入りますが、近隣のコインパーキングに駐車 してください。



【担当】

もりおか短角牛振興協議会 事務局 盛岡市農林部農政課生産振興係 水島(みずしま)、藤原(ふじわら) TEL 019-613-8457 FAX 019-653-2831 Email nosei@city.morioka.iwate.jp

「いわて×もりおか短角牛フェア2025」開催記者発表会実施要領

1 開催日時

令和7年1月23日(木)15:30~16:30(15:10~ 報道機関受付)

2 会場

レストラン パイオニアファーム(本町通2丁目1-34)

3 内容

(1) 次第

ア いわて×もりおか短角牛フェア2025開催宣言と内容紹介

イ フェア参加店舗代表3店舗によるメニューの紹介

参加店舗名	メニュー
レストラン パイオニアファーム	もりおか短角牛とあべ鶏のガランティーヌ
ビアベースベアレン盛岡駅前	もりおか短角牛ブリスケ 黒ビール煮込み
ホテルメトロポリタン盛岡NEW WING	短角牛のボロネーゼ
ダイニング&バー ジョバンニ	歴月十のかロイーと

ウ メニューの撮影会及び試食会

(2) 出席者

ア もりおか短角牛振興協議会会長 金澤盛岡市農林部長

イ 同協議会顧問

村元岩手大学農学部教授

ウ もりおか短角牛肥育農家 中村 鉄男氏

エ フェア参加店舗の代表(上記3店舗)

(3) 主催

もりおか短角牛振興協議会

4 タイムスケジュール

15:10 報道関係受付

15:30 開会

15:40~ 試食会・撮影会・取材対応

16:30 閉場